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ACTIVITAT 10: SAMARRETES

Aprofitant l’èxit del nou disc d’un famós grup de música, una botiga ha posat a la 
venda samarretes amb el nom del grup.

El benefici que obté per la venda de samarretes  
es pot expressar per la funció següent:

B(x) = 14x -300

on x és el nombre de samarretes venudes 
i B(x) n’és el benefici obtingut.

	 Si han venut 42 samarretes, quin és el benefici que han obtingut?

Resposta: 	 €

	 I si la botiga ha obtingut un benefici de 680 €, quantes samarretes s’han venut?

Resposta: 	

1

2

Moltes gràcies per la teva col·laboració.
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